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Lista 2 - Integral por Substituicéo

4) Calcule as seguintes integrais:

a) sz(xs—l)lo dx 0 .[ X
(x* +1)° 1 ,
b) I3X V4-x? dx : h) -[Et . COsS(4t”) dt
f) | ———= dt
c) IX(ZXZ +1)® dx ) '[(1—2'&)5 i) J.tg X dx
d) [5x 3(9-4x*)* dx g) [6x" . senx” dx j) [ cotg x dx

5) Calcule as seguintes integrais:

)J-Inx )IX y dx i)I[l.;XerjdX
b) Iezx dx ’ h J'Xz 2x

) J. X + 3 g) [xe* dx

)I7x+10

6) Em qualquer ponto (X, y) de uma determinada curva, a reta tangente tem uma inclinacéo igual a 4x — 5.

Se a curva contém o ponto (3, 7), determine sua equacao.
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7) A funcéo custo marginal' C’ ¢ dada por C’(x) = 4x — 8 quando C(X) é o custo total da producéo de x

unidades. Se o custo da producdo de 5 unidades for de R$ 20,00, ache a fungéo custo total.

8) O ponto (3, 2) estd numa curva e em qualquer ponto sobre a curva a inclinacao da reta tangente € igual

a 2x — 3. Ache uma equacdo da curva.

9) A inclinacdo da reta tangente num ponto qualquer (x, y) da curva é 3JX. Seo ponto (9, 4) estd na

curva, determine uma equacao para ela.

10) Uma particula move-se ao longo de uma linha reta, no SI. Sea=2t—-1lev=3es=4quandot =1,

determine as fungGes espaco e velocidade em funcdes de t.

! Em economia e financas, custo marginal é a mudanca no custo total de producéo advinda da variagdo em uma unidade da

quantidade produzida.
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Respostas — Lista 2 — Integral por Substituicao

(-1 fla-2m*+c=— 1 _+c
) 3 e ) 342 32(1-2t)°

b) —J(4—x2) +C g)—2cosx’+C

1
2 L1y h) — sen(4t?) + C
0 (2x2;r1) )16 (4t)

+C
] i) Injsecx| +C
d) —§(9—4x2)§ +C .

8 j) Injsenx | +C

1 2 -2
8 —=(X*+1)2+C=—-———— +C
) D A% + 1)

5a) In|inx|+C f)i.ln ‘5x3—]4+C
10
b) In|x+3 +C .
g) —=e +C
er 2
c)— +C
h) In e +6| +C
d)%.ln [7x+10| +C ) e +e+C
3 233
j C
e)z.ln‘x2+4‘+c ) 5 +

6) y = 2x° —5x + 4
7) C(x) = 2x* - 8x + 10

8)y=x?—3x+2

9) y = 2x* ~ 50

10)V:t2—t+3 S:lt3_1t2+3t+z
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